

اپنا نیا ڈیجیٹل ویزا کارڈ چالو کریں

اپنا ڈیجیٹل ویزا کارڈ استعمال کرنے کے لیے، آپ کو اپنے اسمارٹ فون پر کارڈ کو چالو کرنا ہوگا۔ ایسا کرنے کے لیے، براہ کرم مانی سوشل کارڈ ایپ کو اپنے اسمارٹ فون پر ڈاؤن لوڈ کریں۔ اسی وقت، ہم نے آپ کو ایک ای میل بھیجا ہے جس میں آپ کو اپنا 8 ہندسوں کا اجازت نامے کا کوڈ اور اپنا 19 ہندسوں کا کارڈ نمبر ملے گا۔ جب آپ پہلی بار ایپ کھولتے ہیں تو ڈیٹا کے ان دو ٹکڑوں کی درخواست کی جاتی ہے۔

گوگل پلے اسٹور www.socialcard.de/android	اپیل اسٹور www.socialcard.de/ios
---	---

میں اپنے ڈیجیٹل کارڈ سے ادائیگی کیسے کر سکتا ہوں؟
ڈیجیٹل کارڈ سے ادائیگی کرنے کے لیے، بس کارڈ کو اپنے اسمارٹ فون پر ایپل یا گوگل والیٹ میں شامل کریں اور پھر ایپل پے یا گوگل پے کے ذریعے ادائیگی کریں۔

میں اپنے ڈیجیٹل کارڈ سے کہاں ادائیگی کر سکتا ہوں؟
آپ اپنے کارڈ سے کہیں بھی ویزا قبول کر سکتے ہیں۔ اسٹور میں ادائیگی کرنے کے لیے، اپنے اسمارٹ فون پر صرف استعمال کریں۔ کارڈ کے استعمال پر علاقائی پابندیاں ہو سکتی ہیں، یعنی آپ صرف Google Pay یا Apple Pay مخصوص علاقوں میں کارڈ سے ادائیگی کر سکتے ہیں۔ کارڈ جاری کرنے والا دفتر آپ کو اس بارے میں مطلع کرے گا۔

میں اپنے ڈیجیٹل کارڈ سے کہاں اور کتنی رقم نکال سکتا ہوں؟
• خوردہ میں مفت: آپ بہت سے اسٹورز میں اپنی خریداری کے حصے کے طور پر نقد رقم نکال سکتے ہیں۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ نقد رقم نکالنے کے لیے اکثر کم از کم کاروبار کی ضرورت ہوتی ہے۔ آپ یہ جان سکتے ہیں کہ آپ کے علاقے میں کون سی دکانیں ہیں اور
پر یہ سروس آن لائن پیش کر سکتے ہیں۔ www.socialcard.de
• اے ٹی ایم: آپ کسی بھی اے ٹی ایم سے نقد رقم نکال سکتے ہیں۔ اس کے لیے فی انخلا 0.65 یورو کے اخراجات ہو سکتے ہیں۔ براہ کرم پہلے سے چیک کریں کہ آیا اے ٹی ایم ڈیجیٹل کارڈز قبول کرتا ہے۔

ایپ My SocialCard کارڈ جاری کرنے والی ایجنسی آپ کو بتائے گی کہ آپ ہر ماہ کتنی رقم نکال سکتے ہیں۔ آپ پر کسی بھی وقت چیک کر سکتے ہیں کہ آپ کی نقدی کی حد کتنی زیادہ ہے اور www.socialcard.de میں یا آپ اس مہینے پہلے ہی کتنی رقم نکال چکے ہیں۔

اگر مجھے مدد کی ضرورت ہو تو میں کہاں سے مدد حاصل کر سکتا ہوں؟

پر آپ کو اپنے سوشل کارڈ کے بارے میں وسیع معلومات www.socialcard.de ملیں گی اور آپ ہم سے بات کر سکتے ہیں یا کسی بھی وقت کال کر سکتے ہیں۔

آپ ہماری آن لائن پورٹل ویب سائٹ پر بھی رجسٹر کر سکتے ہیں۔ آن لائن پورٹل آپ کو آپ کے سوشل کارڈ کا ایک جامع جائزہ پیش کرتا ہے: میری کریڈٹ کی حد کتنی زیادہ ہے؟ میں کس علاقے میں کارڈ سے ادائیگی کر سکتا ہوں؟ میرے پاس اب بھی کتنا نقد ہے؟



ایپ کے لیے وہی رسائی ڈیٹا استعمال کریں - SocialCard